



Питание попугая должно быть разнообразно, нельзя держать птичку только на одном корме. Хорошо если Вы знаете об этом, но как это объяснить попугаю? Довольно часто попугай не признает ничего кроме зернового корма и более того не только различные фрукты за корм не считает но еще и боится их.

Часто бывает, что молодые попугаи, купленные в зоомагазине, вообще не видели никакой другой еды кроме корма.

### Как приучить попугая есть фрукты?

В первую очередь просто предложите, например морковку, в различных видах, нарежьте кружочками, натрите на терку. Волнистые попугаи любопытные создания, возможно этого будет достаточно.

Если же Вам попался не сговорчивый попугай, придется потратить немного больше сил..

Как приучить попугая есть фрукты? Воспользуемся тем, что попугай уже знает, что в кормушке еда. Натрем на терку немного морковки и положим в уголок кормушки прямо на корм, что бы птица спокойно могла есть зерна, а морковка будет находиться в непосредственной близости. Возможно, так делать придется каждый день, пока у попугая не возьмет вверх любопытство и он попробует. Иногда достаточно одного раза так сделать. Есть, конечно, особо пугливые попугаи у них, возможно, все затянется на неделю, но, как правило, в итоге все попугаи начинают кушать фрукты и овощи.

Хотите ознакомиться с тем, какие породы говорящих попугаев бывают, тогда смело переходите на сайт [allwomens.ru](http://allwomens.ru) .

В корм для попугая не обязательно класть морковку, можно поэкспериментировать с другими фруктами и овощами, у попугаев разные вкусы, возможно морковку он будет, есть с неохотой, а тыкву, например, - с большим удовольствием.